NMpakTnyeckana padbora Ne5
PelwueHue akcnepMeHTarnbHbIX

3agad
no Teme
"Moarpynnbl a3oTa u yrnepoaga”



Llenb paboThl:

NMPUMEHSS MOMYYEeHHbIE HAa YPOKaxX 3HAHUS OCYLLECTBUTb
NpakTn4eckoe pelieHne 3agad



Xoa paboThl:



Ne1
KayecTBeHHble peaKLuumn Ha KapOboHaT HaTpuUA

[lpoBeauTe peakummn, ¢ NOMOLLLIO
KOTOPbIX MOXHO
OoKasaTb, YTO BblAaHHOE
BaM BELLECTBO SABNAETCH
KapboHaTOM HaTpuS



1. JobaBmm B NpobuMpKy ¢ KapboHaToM

HaTPUA KUCIOTHI.

Bbligenntca yrnekucnoln ras, Hanmyme KotToporo
OOKaXXeM rnpu NoMOLLU NYYUHbI.

Onucartb BCe AeENCTBUA U peaKkumn B MONEKYNSPHOM
N MOHHOM Buae. HabnogeHus.



Ne2
KayecTBeHHbIe peakuuu Ha xnopuag aMmMOHUSA

JoKaXnute onbITHbIM NyTEM,
UYTO B COCTaB xJiopmga aMMOHMUSA
BXoadaT noHbl NH4+ n Cl-



1.Pasonbem pactBop B ABE NPOOUPKA.
B ooHy gobaBum LLEeNoYb 1 crnerka Harpeem.
Bbigenutca ammMumack.

2. B gpyryto nobaBum HUTpaT cepebpa unu
cBUHUA. BblgennTtcsa ocaaok.

OnuncaTb Bce OENCTBUA U peakumn B
MONEKYIIAPHOM 1 MOHHOM Buae. HabnogeHus.



Ne3
[NlonyyeHne ammunaka

Ionyynte ammmak n3
CcneayoLmx coneu:

-Cynbdrat aMmMOHUA
-HuTtpaTt aMmMOoHuA

HanunwwuTe ypaBHeEHUA peaKunn
B MONeKynapHoOM U MOHHOM BUae.



Ne4

I'lpoBeguTe peakuun, KOTopble BblipaXKatoTCH
. COKpaLleHHbIMN NOHHbIMN YpaBHEHUAMMU:

2H+ +Si037 = H2Si03]
2H+ + SO3 7 = H20 + SO21

HanuwuTe ypaBHeHUA NpoBeaeHHbIX
peakuun B MOMeKynapHOM 1 NOHHOM BUAeE.



